

“2013 十大酷刑”排行出炉,“早起”最让网友抓狂

# 起床靠毅力 洗澡靠勇气

## 第一酷刑: 减肥



近日,一则关于“2013 十大酷刑”的微博走红网络,该则微博总结了2013年1月至10月最让网友吐槽的生活习惯。这些生活习惯让大部分网友难以接受,甚至有网友称之为“酷刑”。

据新浪博客调查显示,在“十大酷刑”中,最让网友hold不住的是“早起”。截至发稿时,参与调查的网友中有17.2%的网友表示“早起”是最令人抓狂的“酷刑”。再加上最近天气日渐变凉,有不少网友在自己的QQ个性签名或微博上贴上“又到了起床靠毅力,洗澡靠勇气的时候了。”

“断wifi”成了第二个让网友受不了的“酷刑”,有13.7%的网友把它当作最痛的煎熬。网友王先生称,现在晚上最痛苦的事情不是没空调,不是停水,也不是停电,而是断wifi。王先生说,躺在床上刷微博的时候,最受不了就是突然没网络了——断wifi,这样会导致他一整夜情绪低下,甚至睡不着。

不过对一些直性子的网友来说,“说话不说完”才是最让人纠结的。女网友“爱谁谁”说:“‘说话不说完’就很难受。有的人说话欲言又止,说话说一半故弄玄虚。”

也有网友直言,“十大酷刑”因人而异,这与个人的性格有很大关系。如果把排行当作一种娱乐,各自对号入座,看看自己是否“躺枪”反倒是个比较有意思的玩法。(深晚)

## 第二酷刑: 早起



## 第三酷刑: 断网



- 网传 “2013 十大酷刑”
- 减肥
  - 早起
  - 断网
  - 剧透
  - 想念一个人
  - 吃伍仁月饼
  - 和处女座相处
  - 说话不说完
  - 午餐吃什么
  - 挤地铁

## 亮瞎我的双眼

点60元的情侣餐 外卖店就送安全套



南京新街口,出现了一家“重口味”的外卖店。这家店最近推出了一款新情侣套餐,名叫“干柴烈火十八禁”。除了双人饭之外,还送安全套和补充体力的饮料。(据《扬子晚报》)

## 校运动会开幕式 学生奇装异服登场



睡衣、唐装、兔子服、哈利波特学院服、超级马里奥战袍……昨天,镇江网络论坛上,一群身着奇装异服的学生入场某学校运动会开幕式引起网友关注。有网友称,这样的校运会开幕式,充满朝气,彰显个性。(据《现代快报》)

# 热烈庆祝信阳乳腺病医院新址开业

院长胡培品携全体员工向全市人民致敬并祝全市新闻工作者节日快乐

## 医院简介

信阳乳腺病医院是2003年经信阳市卫生局批准,设立的一所高起点、国际化、现代化、专业化、规范化的非营利性综合医院,以全新的视角进行最专业的科室划分,开设有乳腺科、肿瘤科、外科、内科、妇科、骨伤科、中西医结合等专业特色科室,是一家具有鲜明专科特色、个性化服务的现代化医院。

信阳乳腺病医院专家云集,来自郑州、合肥、武汉等资深专家亲自坐诊,并与省内数家医院建立协作关系,多次举办学术交流、微创手术、医生深造、疑难病例会诊等活动,多项技术为省内首创,并赢得了医学界的声誉。医院拥有地区首家高频乳腺钎靶机、麦基通乳腺微创手术系统、德国狼牌宫、腹腔镜、日本数码电子阴道镜、美国先锋全自动生化分析仪、全自动血液分析仪、美国新型利普刀、德国四维彩超等高端医疗设备,为你的健康保驾护航。

2004年市妇联授予我院“巾帼文明示范岗”,2008年被授予河南省“三八红旗集体”单位,2008年我院院长评为河南省第15届妇代会代表,2009年被授予“信阳市妇联关爱妇女健康检查基地”等称号,2010年成为红十字会冠名医院,2011年分别成为平桥、淮河两区“民政局医疗救助定点医院”。

医院凭借先进的服务理念、成熟的医疗专家团队和国内独创的诊疗手段,清新明快的就医空间,温馨私密的诊疗环境,热情周到的医护服务体系,让患者朋友轻松享受就医服务,不受拥挤、嘈杂之扰,用关爱的视角看待患者朋友,充分尊重患者知情权、选择权和隐私权,专注疾病诊治,全面呵护您的健康。



## 信阳乳腺病医院专业诊疗

乳腺炎、乳腺增生、乳汁不足、乳腺纤维瘤、乳腺囊肿、乳腺肿块、乳腺癌等乳腺病

## 信阳地区首家引进乳腺麦基通微创手术系统

麦基通微创手术是一种乳腺微创活检及治疗技术。该设备可在B超引导下小切口(0.5cm)刺穿进入乳腺,以高速旋转切割系统对病灶进行切割,能完整切除乳腺良性肿瘤,可获取足量标本活检,提高乳腺癌的早诊率,具有微创、准确、高效、安全、美容等特点。

麦基通真空辅助微创系统具有切口小,无需缝合。对于3cm以下的肿瘤可以一次性切除,术后即可进行活检切除,病人痛苦小,恢复快。麦基通真空辅助微创系统适用于乳房内有不明确性质结节需行组织活检者,较小的良性肿瘤需手术切除者。



图为武汉美基通医院院长汪良明(左二)、信阳乳腺病医院院长胡培品(左四)、洛阳乳腺病医院院长、主任医牛李守义(右二)、省疑难乳腺病专家会诊中心主任、省中医院乳腺科主任李中玉(右四)、郑州大学第二附属医院乳腺病科主任、主任医牛刘宗文(右六)为信阳乳腺病医院剪彩。

医院地址: 107国道彩虹桥南200米(浉河区公安局隔壁) 电话: 0376—3220555 13939759878